

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
г. МОСКВА

16 ИЮН 1975

# МАСТЕР И ЮНЫЕ ПЕВЦЫ

ЗРИТЕЛИ не хотели расходиться. Уже давно окончился сольный концерт народного артиста Советского Союза, лауреата Государственной премии СССР Ивана Семеновича Козловского, а рукоплескания не утихали: выдающегося мастера советского оперного театра вызывали бесчисленное множество раз. Неожиданно находившийся здесь же на сцене детский хор запел посвящение «Многие лета...» Ивану Семеновичу. Козловский низко поклонился юным артистам и, незаметно кивнув головой своему концертмейстеру Петру Павловичу Никитину, запел: «Сейте разумное, доброе, вечное, скажет спасибо вам русский народ!».

Это было первое выступление Ивана Семеновича Козловского на сцене Большого

зала Московской консерватории с детской народной хоровой студией «Спутник» Дворца культуры имени В. И. Ленина подмосковного города Калининграда. За одиннадцать лет своего существования эта хоровая студия дала несколько сот концертов, выступая на сцене Кремлевского Дворца съездов, Колонного зала Дома союзов, Большого зала консерватории, Концертного зала Института имени Гнесиных, записала большое количество своих пластинок по просьбе музыкальной фирмы «Мелодия», не раз выступала в Концертной студии «Останкино», побывала на гастролях в Туле, Иванове, Таллине.

Но особенно запомнилась ребятам из «Спутника» первая репетиция с Иваном Се-

меновичем Козловским, первый совместный концерт. «Не знаю, как вас благодарить, — сказал тогда Козловский. — Желаю всем вам радости в искусстве».

Удивил Ивана Семеновича звонкий и чистый голос солиста «Спутника» Славы Андреева. Спев вместе с ним старинную русскую песню «Вечерний звон» в Большом зале Московской консерватории, Козловский не только первым поздравил его с успехом, но и пригласил вскоре принять участие в других своих выступлениях. Так, в передаче «В гостях у И. С. Козловского», записанной в новогодний вечер 31 декабря 1973 года в квартире Ивана Семеновича, дуэт старого мастера и юного певца Славы Андреева, исполнивши старинную школьную песню

«Слети к нам, тихий вечер», услышала вся страна.

В дни семидесятилетия Ивана Семеновича Козловского, юбилей которого широко отметила вся музыкальная общественность страны, калининградский детский хоровой коллектив порадовал знаменитого певца еще одной своей творческой работой. В Московском Художественном академическом театре имени М. Горького состоялась премьера спектакля по пьесе известного белорусского прозаика и драматурга Ва-силя Быкова «Последний шанс», в постановке этой занят наш подмосковный хор.

А. КАРАУЛОВ.